

「城中村改造大家谈」

三三 战术打硬仗 不破楼兰终不还

我们严格坚持房屋评估结果公开、补偿面积公开、安置房选房公开，真正把拆迁信息晒在阳光下。

张文亮

城东街道是市政府所在地。今年城东街道要完成东、南、半沙两个村的城中村改造，任务非常艰巨。街道党工委、办事处高度统一思想，将整体工作重心转移到城中村上来，抽调街道中层以上干部、城中村专项干部、村干部建立10个攻坚小组和6个综合组，全员齐上，一线考核，并在工作中落实三个到位，发挥三个作用，做到三个坚持，以不破楼兰终不还的气势，确保完成乐清市委市政府下达的全年目标任务。

三个到位 指责任落实到位、政策宣传到位和纪律执行到位。

责任落实到位 我们在半沙分5个

攻坚组，在东、南分10个攻坚组，把任务清单量化，并建立由街道人大主任担任组长的考核组，每周进行量化通报，包括每户的评估、签约及腾空拆除情况，把责任落实到人到位。

政策宣传到位 通过在村内设立政策宣传栏、发放小册子，挨家挨户进行宣传外，通过召开村双委、党员学习会、村民代表大会进行政策解读，通过各种途径宣传解读政策。

纪律执行到位 自今年3月份市委市政府动员大会以后，征迁干部充分发扬“7+黑”的苦干实干精神，狠抓作风建设，严明工作纪律，严格廉洁纪律有关规定，以自身的作为争取村民最大的理解和支持。

三个作用 指村双委干部的示范

作用、党员的先锋模范作用、能人志士的带动作用。整村改造涉及面广，从哪个群体着手对下步的整村推进至关重要。因此，我们先从村双委干部着手，动员他们先签约、先公示，给其他村民吃了定心丸；其次，抓党员的先锋模范作用，不单单要提前签约，还要求每个党员带动周边亲戚邻居10户以上的签约任务；再次，鼓励能人志士起带动作用，以他们发出的声音来带动其他群众的签约。

三个坚持。在制度上，严格坚持三公告、三公示、三公开制度，即征地公告、补偿方案公告、房屋评估机构选定公告；拆迁人的户籍人口及产权丈量数据公示、未确权房屋及土地面积公示、补偿标准公示；房屋评估结

果公开、补偿面积公开、安置房选房公开，真正把拆迁信息晒在阳光下。坚持综合施策，东、南村由于前几年规划建设管理不是很到位，造成目前违章高楼较多，也是目前拆迁抵触较大的原因，对此，我们坚持以前得到规划管理不严的利益后，此次整村改造中不能继续得到利益原则，按照市委政府的要求部署，坚持综合施策，对部分阻挠拆迁的违章户进行严厉打击。坚持用最好的地块进行安置房建设。这次东、南整村改造，把胜利河绿轴和晨曦路两边最好的地块拿出来作为东、南整村改造的二期、三期安置地块，体现拆迁宗旨就是让利于民、改善环境。（作者为城东街道党工委副书记、办事处主任）

「乐清观察」

变废为景 应成新常态

乐清还有多少闲置场地可以变废为景，既要有力度，更要拼智慧。这场治理行动的成色，最终要由广大市民的获得感、满意度来检验。

徐剑锋

据《乐清日报》近日报道，南岳镇利用各村房屋后宅基地、荒地启动“口袋公园”工程，目前已建成“口袋公园”几十个、小型停车场10个，有效缓解了全镇停车难和环境差问题。近一个多月来，每到傍晚时分，村民们便会集聚在南岳镇杏三村村口的“口袋公园”，或聊天纳凉，或跳广场舞，好不惬意。昔日垃圾露天堆放点变身“口袋公园”，不仅多了一处景观，而且丰富了环境治理的内涵。这种“变废为景”的做法，理当成为环境整治新常态。

不得不说，环境脏乱差的城市“黑点”，在乐清各地还一定程度上存在着，由于失管脱管不管，沦为废弃地，或成为卫生“死角”，再加上一些地方很偏僻，长期无人问津，慢慢地就成了城乡治理中的“老大难”问题。

显然，“变废为景”是一块难啃的硬骨头，需要投入大量的人力物力财力，需要下大力气、下细心思，考量的是智慧、决心和勇气。说到底，关键要唤醒责任意识，敢于向脏乱差宣战，善于向黑臭地开刀，有针对性地进行清除清理，并建立长效机制，还“死角”一片干净。实践反复证明，“死角”越是难除，越是要迎难而上，齐抓共管，这样久久为功，才能实现城乡面貌的焕然一新、持续改善。

从报道上看，在环境整治进程中，乐清有许许多多的热心人，大家对“变废为景”有高度的共识，最终的落脚点在于充分发动全民力量，借用社会资本，用政府之手、市场之手、勤劳之手，来实现环境的脱胎换骨，在共建共享中有实实在在的获得感。

“变废为景”是一项精细活、技术活。荒地、垃圾堆放点变身“口袋公园”让人赞叹，很重要的一条就是因地制宜、精准施策。照此类推，对每一块闲置地或卫生“死角”，只要对症下药、一处一策，完全可以“变废为景”，为老百姓增添民生福利的。比如，对小区里的空地，可以在广泛征求居民意见的基础上，通过家庭“认养”的方式改造成“小花园”，对废弃的荒地，可以打造成一个临时的公园，种些花草树木，增加健身设施，再将其纳入属地管理范畴。总而言之，“变废为景”办法总比困难多，只要以人为本、开动脑筋，就一定能够闯关夺隘，走出一条环境整治的新路来。

一言以蔽之，乐清还有多少闲置场地可以“变废为景”，既要有力度，更要拼智慧。这场治理行动的成色，最终要由广大市民的获得感、满意度来检验。（作者为公务员）

「全眼看天下」

格斗林妹妹 红在 表里不一

一个美女靠“打架”式运动红了，而社会给予充分褒扬，这是一种进步。

张全

从乐清走出的“格斗林妹妹”林荷琴红了，连人民日报、新华社等微信号都推送了她的报道，乐清日报全媒体原创的《乐清骄傲：听林妈妈讲格斗冠军林荷琴的故事》3天时间就突破了60多万的点击量。

“格斗林妹妹”红了！为什么红了？首先她有实力。中国第一个MMA（综合格斗）世界冠军，尽管绝大部分人对何为综合格斗不甚了解，但世界冠军的含金量让人信服，其次有颜值，漂亮的人肯定比不漂亮的人引人注目，竞技场亦不例外，像日本乒乓球女选手福原爱，球场上多次

被中国女队一干“女魔王”虐哭，但瓷娃娃人气一直居高不下，最后的关键是明明能靠脸吃饭的人，居然靠了拳头，这点反差让人惊奇，走红更势不可挡。

通过乐清日报全媒体记者对林荷琴母亲的采访，我们不难读出，外表青春甜美的林荷琴，简直就是一个为搏击而生的女孩。外表的清秀往往给人一种错觉，该从事温文之事，该小鸟依人受保护，其实人往往“表里不一”，这种不一致不在于当事人，而在于社会赋予其的一种错觉，似乎靠脸与靠实力二者居其一够了，有所谓“偶像派”与“实力派”之分。古代并无此分，像罗成、赵云等既

英俊又武艺高超者比比皆是，只是到了当下娱乐商业化后，这种说法被强化了。

放在男孩身上不奇怪的事，放在女孩身上也应不奇怪。林荷琴母亲说，林荷琴从小喜欢运动，表现出很强的运动潜力，有意思的是她从来不穿裙子，打扮得像个男孩，运动中受伤了也不当回事，这对一名优秀运动员来说极为可贵。而且她性格阳光开朗，大度潇洒，敢于竞争善于拼搏，构成她今天成功的先决条件。

从林荷琴的成长历史中不难发现，2015年从散打转向综合格斗，可能成为她成功的分水岭。此前她连续两次取得全国赛第五名，固然表明她

成绩稳定，但要继续实现突破恐非易事。转向综合格斗这一种规则极为开放、号称搏击“十项全能”的竞技格斗运动，既能避开上升瓶颈，又能发挥她手上功夫和脚步灵活、应变性好、从事过多种运动基础的优势。在国际上，拳击、自由搏击、综合格斗等流行的重要因素是自由程度高，商业比赛多，这种比赛对运动员的出场费、知名度等有重要影响。综合格斗作为一项世界性运动，比散打的推广范围更广，商业价值更高，此中林荷琴的外表优势有可能得到强化。

一个美女靠“打架”式运动红了，而社会给予充分褒扬，这是一种进步。（作者为乐清日报全媒体评论员）

重号难题要给力解决

面对重号情况，相关职能部门绝不能摆出一副爱莫能助的模样，而要急群众之所急，设身处地为当事者着想。

朱慧松

近日，安徽籍男子段某欲在温州考驾照，去报名时发现，自己的身份证名下已有一个A2的驾驶证。段某疑惑，自己根本就未有考过驾驶证，怎么会有A2的证呢？

据了解，由于当时手工录入时出现误差，导致段某和另一人共用一个身份证号码，后发现错误时，有关单位就先将另一人重新登记新的身

份证号码，所以A2的驾驶证也是注销状态。（10月12日《乐清日报》）

如今的人，个个都“证”气凛然，拥有诸如驾驶证、毕业证、房产证、结婚证等一大堆证件，而证件之母——当身身份证，不仅办理其他很多证件都离不开身份证，即便出门住宿、购买车票、到网吧上网这样的小事也得出示身份证，其公众的重要性不言而喻。

按理说，每个人的身份证号码应

该是独一无二的，可现实生活中有人却遭遇了重号情况，既非“克隆版”，更非“山寨货”，两位当事者都是正正规规从职能部门办出来的证件，号码却是一模一样的。

如此一来，当事者将遇到不少麻烦，如一人先拿了驾照，另一人想考驾照就很麻烦；一人欠了银行钱，另一人可能也会被打进黑名单等等。无奈之下，其中一人必须修改身份证号码，可改起号来或许更麻烦，牵一发

而动全身，各个证件都要跟着改，要和多个部门打交道，手续相当繁琐，当事者磨破嘴、跑细腿，还要花去大把钞票，可谓费神费力费财。

身份证之所以会出现重号的情况，主要是因为当初办理一代身份证时有关方面条件较为简陋，很多还是手工办理的，因此出现了疏漏，而现在二代身份证信息都电脑联网了，重号现象也就逐渐暴露出来了。虽说是无心之错，但不管怎么说，犯错的是职能部门，可现在所造成的麻烦却得由个人来“埋单”。这说得过去吗？

因此面对重号情况，相关职能部门绝不能摆出一副爱莫能助的模样，而要急群众之所急，设身处地为当事者着想，齐抓共管，给力解决。如打破常规，对身份证号码重号后修改产生的更改其他证件等一系列连锁问题特事特办，简化办理流程，免收相应费用等等，甚至还应给予当事者一定“补偿”等，让群众得到更多便利，把所造成的不良影响降到最小程度。

（作者为媒体人）

乐清电网计划检修停电信息

因配合市政工程等需要，下周乐清市停电情况安排如下，遇雨天改期，希各相关用户谅解并做好生产、生活安排。

2017年10月28日 预计停电时间在7:00至17:00期间，停电范围：樟北Y232线（盐盆东山村、樟南村、樟北村、后垅头村、上段村、柏树巷村、盐盆村）

预计停电时间在6:00至20:00期间，停电范围：西联Y661线（乐清市石帆街道：河淇村、汇头村、乐清市朝阳学校）

预计停电时间在7:20至21:00期间，停电范围：兴泰Y907线、西塘Y905线（乐清市石帆街道：东朴湖村、南盛花园小区、朴湖二村、朴湖一村，乐清市虹桥镇：潘宅村）

预计停电时间在6:20至21:00期间，停电范

围：沈岙Y813线（乐清市北白象镇：双庙村部分）

2017年10月29日 预计停电时间在6:20至21:00期间，停电范围：小港Y571线（乐清市北白象镇：后西岑村）

预计停电时间在7:35至21:00期间，停电范围：新洋Y375线（乐清市虹桥镇：上沿村、下沿村）

预计停电时间在7:30至16:00期间，停电范围：东联Y663线（乐清市石帆街道：朴湖二村、朴湖三村、石帆街道第一中学、朴湖二村幼儿园）

检修期间或有不确定因素影响施工进度，实际送电时间可能提前或延后，敬请谅解并注意安全用电。详情垂询电力服务热线：51100008。 国网浙江乐清市供电有限公司 2017年10月13日

厂房出租

本厂房位于乐清经济开发区，交通便利，单个车间面积分别为1860m²、509m²（一楼车间自用），共出租面积6000余平方米，联系电话：13958773697向女士。

减脂课



刘军

南京农业大学开设“运动减脂课”，只有达到肥胖程度的同学，才有资格选修；同学们除平板支撑等训练，还要每天进行跑步机跑步、室外有氧运动...此外，还要求同学们完成每日“进食记录”。减掉体重的7%，就可以拿到满分。（10月14日央视新闻）

2017年乐清市集中公开选调公务员和事业单位工作人员公告

为促进我市干部有序流动，优化单位干部队伍结构，经研究，市委组织部、市人力社保局决定，组织实施2017年乐清市集中公开选调公务员和事业单位工作人员工作。现将有关事项公告如下：

一、选调职位

（一）中共乐清市委党校等10家单位，12个职位、12名公务员（含参照公务员法管理单位工作人员，下同）（详见乐清市人才官网公告附件1）。

（二）乐清市机关党员服务中心等14家全额拨款事业单位、17个职位、18名事业单位工作人员（详见乐清市人才官网公告附件2）。

二、报名范围和条件

（一）报名范围：公务员职位面向全市范围内的公务员。事业单位

工作人员职位面向全市范围内的全额事业单位工作人员。新录用的公务员和事业单位工作人员在本单位的服务年限须满3年，其中乡镇（街道）的服务年限须满5年。

（二）具体资格条件及不得参加公开选调的情形详见乐清市人才官网公告及附件1、附件2。

三、选调程序

（一）报名审核。采取现场报名的形式，在各单位确定的报名点报名（具体咨询电话、报名地点详见附件1、附件2）。报名时间：10月25日-26日。

（二）领取准考证。已审核符合公开选调对象资格条件的人员在11月9日-10日到报考单位领取准考证。

（三）笔试。由市委组织部和市人力社保局统一组织笔试。笔试重点测试报考者运用理论分析问题能力和文字综合能力。笔试成绩满分100分。笔试时间：11月11日上午。

（四）面试。各选调单位根据职位需要确定是否进行面试（有面试要求的具体见附件1、附件2备注栏），面试成绩满分为100分。有面试要求的选调单位根据各职位报考人员的笔试成绩，从高分到低分按1:3比例确定面试入围人选。面试注重对应试者能力素质、个性特征和职位适应程度等方面进行考察了解。面试由选调单位组织实施，面试方式、时间、地点由选调单位另行通知，在笔试成绩公布之日起一个月内完成。

（五）考察。没有面试要求的职位直接根据笔试成绩从高分到低分按1:1比例确定考察人选，由选调单位组成考察组进行全面考察。有面试要求的职位根据笔试成绩占50%、面试成绩占50%的比例按

百分制合成考试总成绩，按总成绩从高分到低分按1:1比例确定考察人选，由选调单位组成考察组进行全面考察。

（六）决定选调对象。选调单位根据考试考察等情况，按照岗位匹配性研究确定拟选调人选。拟选调人选分别在所在单位和选调单位进行公示一周，经公示无异议后，按管理权限办理转任（流动）手续。在考察、公示等阶段出现人选空缺的，由选调单位决定是否进行递补。

详细内容及相关附件见乐清市人才官网：www.yqhr.com.cn。

中共乐清市委组织部
乐清市人力资源和社会保障局
2017年10月16日